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Hárs Ernő
 Vége a vakációnak

Kopog már a barna dió,
véget ért a vakáció.
Vidám ruhák, fénylő szemek,
gyülekező gyereksereg.
Mint a fecskék messze délre,
készülnek az új tanévre.
Villanydrótjuk iskolapad,
kedvük alatt majd leszakad.
Fiú, leány cseveg, csipog,
csupa emlék, csupa titok.
Patak vize, erdő zöldje
zsong szavukkal körbe-körbe.
Hozzá annyi napfény vakít,
elég lesz az új tavaszig,
hogy se szél, se fagyos utak
ne lopják el mosolyukat,
s mindegyikük bátran szálljon
át a betű-óceánon.

Lászlóffy Aladár
 Ha én…

Ha én kisiskolás leszek
télen, nyáron korán kelek,
táskám rendben, cipőm tiszta
nem fordulok azért vissza.
Beérek az iskolába
tárvanyitott ajtajába,
beülök a padba szépen,
el nem kések egész héten.
Bár vannak vagy huszonheten
a betűket megszeretem,
a leckémet tiszta lapra
elkészítem napról napra
Ha én kisiskolás leszek,
csoroghatnak az ereszek,
hullhat a hó a sapkámra,
én megyek az iskolába.

 Újból megszólaltak az iskolacsengők
Szeptember 11-én újra élénkebb lett a for-

galom városunk iskoláinak környékén. Ünnep-
lőbe öltözött kis- és nagydiákok, kezükben vi-
rággal siettek a szélesre nyitott kapuk felé.

Sok kis előkészítősnek ez volt az első iskolai 
napja, míg mások, tizenkettedikesek az utolsó 
iskolai évet kezdték e nagy napon. Bármennyi 
idős is legyen a diák, egyforma izgalommal, 
várakozással vág neki az új tanévnek. Mind-
annyiunk életének nagyon fontos és megha-
tározó korszakát jelentik az iskolás évek és 
egyáltalán nem mindegy, hogyan használjuk 
fel ezt az időt.

Gyermekeink a legjobb kezekben vannak, 
városunk tanintézményeiben kiválóan felké-
szült, minden emberi és szakmai értékkel fel-
ruházott pedagógusok irányítják lépteiket.

A nagydiákok ezt már tudják, megtapasz-

talták, apránként megtelt a hátizsák, és ezért 
tűnik úgy, hogy elrepült ez a tizenegy év, és 
hamarosan újból nyár lesz, majd számukra le-
zárul egy korszak.

A kicsik reménykednek, igyekeznek, és 
őszintén hiszik, ők már nagyok. Valóban, már 
felnőttek valamire, megérkeztek életük új kor-
szakába. Kívánjuk, semmi ne törje meg jóked-
vüket, igyekezetüket.

Pedagógusoknak és a tanintézmények vala-
mennyi dolgozójának, a tanulók szüleinek kí-
vánunk jó egészséget, sok türelmet, kitartást, 
a diákoknak sikeres, eredményes és felhőtlen 
iskolai évet, hogy egyetlen nap se teljen el hi-
ába. Tanítóik, tanáraik munkája által találják 
meg minden órában a szépet, a jót, szerezzék 
meg a tudást, ami boldoggá és szabaddá teszi 
annak megélőjét és birtokosát. 

Székelykeresztúr 

valamennyi pedagógusa, 

iskolása és óvodása számára 

sikerekben gazdag új iskolai 

évet, jó egészséget kíván:

Koncz Hunor-János 

polgármester
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2023.08.15-2023.09.15

 Házasságkötés:
 2023. 08. 16.
Vonya Zsolt-Levente és Ciocan Ágnes
 2023. 08. 18.
Balázs Róbert és Vinca Maria
 2023. 08. 24.
Apostol Bogdan és Török Henrietta

 Elhalálozások:
Máté Piroska  2023. 08. 17.
Fülöp Francisc  2023. 08. 22.
György Ana  2023. 08. 23.
Ésik Zoltán  2023. 08. 30.
Hegyi Irma  2023. 08. 31.
Măcelar Eva-Emilia 2023. 09. 09.

Anyakönyv

102/2023-as HATÁROZAT a Kossuth Lajos 
negyedi járdák és sétányok felújítása beru-
házás aktualizált technikai-gazdasági muta-
tóinak elfogadásáról.

103/2023-as HATÁROZAT a Kecskés, 
George Coșbuc és Küküllő utcák felújítása 
- George Coșbuc utca felújítása beruházás 
aktualizált kivitelezési dokumentációjának, 
technikai-gazdasági mutatóinak és tenderfü-
zetének elfogadásáról.

104/2023-as HATÁROZAT a Szabadság tér 
22. szám alatti ingatlan egyes részeinek köz-
vetlen bérbe adásáról.

105/2023-as HATÁROZAT a Helyi Tanács 
képviselőinek kinevezéséről a tanügyi intéz-
mények Vezetőtanácsába.

106/2023-as HATÁROZAT a Helyi Tanács 
képviselőinek kinevezéséről a tanügyi intéz-
mények Minőségbiztosítási bizottságaiba.

Székelykeresztúr, 2023. augusztus 31.

HOTĂRÂREA nr. 102/2023 privind aprobarea 
indicatorilor tehnici actualizați pentru obiec-
tivul de investiții „Reabilitare alei și trotuare 
în cartierul Kossuth Lajos din orașul Cristuru 
Secuiesc”, aprobat pentru finanțare prin Pro-
gramul național de investiții „Anghel Saligny”.

HOTĂRÂREA nr. 103/2023 privind aproba-
rea Proiectului tehnic de execuție, Caietelor 
de sarcini și a indicatorilor tehnico-economici 
reactualizați pentru obiectivul de investiții 
„Reabilitarea străzilor Kecskés, George Coș-
buc, Târnavei – obiectivul George Coșbuc”, 
finanțat din bugetul local.

HOTĂRÂREA nr. 104/2023 privind aproba-

rea închirierii directe a unor încăperi din imo-
bilul situat în P-ța Libertății nr. 22

HOTĂRÂREA nr. 105/2023 privind numirea 
unor consilieri ca reprezentanți ai Consiliului 
Local al orașului Cristuru Secuiesc în consi-
liile de administrație al unităților de învăță-
mânt din orașul Cristuru Secuiesc.

HOTĂRÂREA nr. 106/2023 privind numirea 
unor consilieri ca reprezentanți ai Consiliului 
Local al orașului Cristuru Secuiesc în Comi-
sia pentru evaluarea și asigurarea calității în 
unitățile de învățământ din orașul Cristuru 
Secuiesc.

Cristuru Secuiesc, 31. august 2023.

 Hotărârile Consiliului Local 
 al oraşului Cristuru Secuiesc

 Székelykeresztúr Város
 Önkormányzatának határozatai

Szeptember első hétvégéjén a Csíplek Kalo-
csa! XXXII. Paprika- és Gasztrofesztiválon vá-
rosunkat képviselte Koncz Hunor-János polgár-
mester úr, aki köszönetét fejezte ki Filvig Géza, 
Kalocsa város polgármesterének a meghívásért 
és a barátságos fogadtatásért! 

„Ezen az eseményen ismét megtapasztal-
tam, milyen erős a kapcsolat Székelykeresztúr 
és Kalocsa között. A testvérvárosi kötelékeink 
mélyek és tartósak, és ezek erőt adnak mindkét 
közösségnek.

Az ilyen pillanatok emlékeztetnek minket 
arra, hogy hagyományaink és identitásunk 
megőrzése mellett az együttműködés és az 
összetartás is kiemelkedő fontosságú.

Legyünk büszkék arra, hogy részei vagyunk 
ennek a különleges barátságnak!” – osztotta meg 
a kalocsai eseménnyel kapcsolatos tapasztalatait 
és érzéseit Székelykeresztúr polgármestere.

 Csíplek Kalocsa!

Szeptember egyetlen hétvégéje sem telt 
események nélkül, ugyanis Lesi Árpád, Kun-
szentmiklós testvérvárosunk polgármesterének 
meghívására kilátogattunk a XXVIII. Szentmik-
lósi Napokra. 

Megannyi nagyszerű program mellett meg-
szervezésre került a XX. Országos Birkafőző 
verseny is, ahol városunk is képviseltette ma-
gát, a fiatal, lelkes Belevalók csapata nyerte 
el ezt a jogot, megnyerve a városnapi főző-
versenyt. A bőven 100 feletti résztvevő közül 
sikerült egy különdíjjal hazatérni a csapatnak, 
gratulálunk nekik, és köszönjük, hogy vállalták 
és méltón tudták képviselni városunkat.

A testvérvárosi küldöttségek a helyi szoká-
sokhoz híven, ismét faültetéssel erősítették 
meg az egy nemzethez való tartozás érzését, 
ahol Székelykeresztúr mellett Karcag, illetve a 
vajdasági Székelykeve testvértelepülések kép-
viselői is közreműködtek.

Gratulálunk a polgármester úrnak és csa-
patának a nagyszerű szervezésért, valamint 
köszönjük, hogy lehetőséget biztosítottak szá-
munkra is ott lenni. Bízunk abban, hogy a jövő-
ben is tovább tudjuk majd építeni, alakítani, for-
málni a településeink közti jó testvéri viszonyt.

Sebestyén Zsolt alpolgármester

 Részt vettünk a Kunszentmiklósi Napokon
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Székelykeresztúr város küldöttségének 
2023. augusztus 18-21. között Ajkán feled-
hetetlen programsorozatban lehetett része.  
A Testvérvárosi Találkozó kiemelt pontja a Pol-
gármesteri Hivatalban zajlott, ahol házigaz-
dánk, dr. Horváth József alpolgármester úr, 
felkérte Unna, Székelykeresztúr, Weiz és Ajka 
delegációit, hogy tíz-tíz perces prezentáció 
keretében ismertessék múltjukat, stratégiai 
céljaikat, valamint tervezett fejlesztéseiket. A 
kötetlen beszélgetés kérdésfelvetései mellett 
ötletelni lehetett azon, hogy ki hol lát bekap-
csolódási felületet a testvérvárosok életébe. 

Ez tökéletes lehetőséget biztosított a beszél-
getési fonalak felvételére és továbbgöngyölíté-
sére, amire bőven adódott alkalom a különböző 
programpontok megélése során. A Szali Mó-
zes fafaragó mester által készített székelykapu 
alatt közös csoportképet készítettünk, örülve a 
2019-es baráti ajándéknak, amit Ajka várossá 
nyilvánításnak 60. évfordulója alkalmából ado-
mányozott Székelykeresztúr város. A Tópart sé-
tány meghitt légköre után betekintettünk Ajka 
ipari múltjának titkaiba, ledöbbenhettünk, hogy 
a kortárs képzőművészet szemével látva ottho-
nos közösségi rendezvénytérré varázsolódott át 
a csingervölgyi Kriptongyár romos épülete. Igaz, 
Varga Andrea intézményvezető magyarázatai is 
segítségünkre siettek a látottak értelmezésé-
ben. Érdekességképpen kimelhetjük az autóal-
katrészekből megépített „Ajka ceratox”-ot, vagy 
a dr. Németh Gyula kinetikus szobrait.

A gyógynövényekhez fűződő ősi ösztöneink  
élményfűrdője volt a Herbaportán elfogyasztott 
kitűnő ebéd (köszönet érte Tóbel János őster-
melőnek és kedves nejének), valamint a Sza-
lai Miklós Gyógynövényeskert, Halimbán. Ha a 
kedves olvasó arra járna, mindenképp ajánla-
nám figyelmébe e helyeket.

Lehetőség adódott Keszthelyre is ellátogat-
ni, a Helikon Kastélymúzeumba, mely gazdag, 
változatos látnivalót kínál. A vadásszati kiállítás 
épületében látható Közép-Európa legnagyobb 
egész alakos preparátumgyűjteménye, valamint 
a történelmi modellvasút-kiállítás. Megtekinthe-
tő a Festetics-kastély, ahol a kastély eredeti mű-
tárgyait, könyvtárgyűjteményét, a Festeticsek 
szellemi és tárgyi örökségét csodálhatjuk meg. 
Ezt fokozza a kastélypark természetvédelmei 
terület látványa, a Pálmaház egzotikus növé-
nyeivel. De akit lenyűgöz a 18-19. századi főúri 
életformához tartozó kocsi, hintó és lovas szán, 
vagy a hozzá köthető képzőművészeti kiállítá-
sok, azoknak mindenképp figyelmébe ajánlom e 
pompás helyszínt. Az Európa-Kulturális Főváro-
sa programsorozat ajkai központi ünnepségéből 
is ízelítőt kaphattunk, ugyanakkor egy balato-
ni, veszprémi látogatás is belefért a találkozó-
ba, melyek mind-mind feledhetetlenné tették 
együttlétünket. Minden pillanata mélyen belénk 
ívódott, s hálával telik meg a szívünk, mihelyt 
visszakalandoznak gondolataink. Ugyanakkor 
azért is hálásak vagyunk mi is, meg Székelyke-
resztúr város polgárai is, mert utolsó ajkai prog-
ramunk keretében átvehettük azt a 101 könyvet, 
melyet magunkkal hozva gazdagíthattuk a helyi 
könyvtárállományt. 

Találkozásainkért és barátságainkért ez úton 
is köszönetet mondunk Ajka Város Önkormány-
zatának, dr. Horváth József alpolgármester úr-
nak, minden kedves vendéglátónknak, illetve a 
testvérvárosi képviselőknek, s nem utolsó sor-
ban a jó Istennek, hogy 2023-ban is képviseltet-
hette magát Székelykeresztúr az ajkai Testvér-
városi Talákozón. Isten áldása maradjon rajtunk!

Szász Éva

HÁZUNK TÁJA
Tájékoztató
Szeptember második felében a Vasút utcá-

ban (str. Căii Ferate) előreláthatólag mintegy 
3 hét időtartamra forgalomkorlátozásra, teljes 
útlezárásra kell majd számítani az ivóvíz-veze-
ték cseréjének munkálatai alatt munkanapo-
kon 7.00-18.00 óra között.

Kérjük a lakosság türelmét és megértését 
az esetlegesen okozott kellemetlenség miatt!

 Rongálás – orvoslás 
Az elmúlt időszakban sajnos városszerte jó-

néhány rongálás történt, amely szinte minden 
esetben „lelkes” fiatalok kezemunkáját „dicsé-
ri”! Nem egy esetben esett áldozatul forgalom-
jelző tábla, elültetett csemete vagy az azt védő 
karók, padok, és sajnos nem egy esetben ját-
szótéri elemek is!

Ugyanakkor a legtöbb esetben rövid időn be-
lül sikerült is a tettesek nyomára bukkanni és 
felelősségre vonni őket! Egyeztetve a szülőkkel, 
rendőrséggel, helyi rendőrökkel, érintettek-
kel az a döntés született, hogy oktatási céllal 
ezek a fiatalok néhány óra közösségi munkát 
végeznek, besegítve ezzel a Városgazdálkodási 
osztály munkatársainak, és nem utolsó sorban 
helyreállítva az okozott károkat! 

Bízunk abban, hogy ezek a fiatalok a jövőben 
majd kétszer is meggondolják, hogy hasonlókat 
elkövessenek, és reményeink szerint példát is 
mutatnak ezzel jónéhány társuknak is! 

Tiszteljük meg egymást, a közösséget az-
zal, hogy nem rongáljuk, tesszük tönkre mások 
munkáját, közösségi tereinket, hanem inkább 
egyre többen azon munkálkodjunk, hogy kö-
zösen mindenki a magáét odatéve építsük és 
szépítsük városunkat!

Legyen minél többünknek Első a város!

Testvérvárosi Találkozó A jkán
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DIÁKVILÁG

Tanévkezdés a Zeyk Domokos 
Technológiai Líceumban
A 2023-2024-es tanév újabb kihívások elé 

állítja, úgy az intézmény munkaközösségét, 
mint a diákságot. Az épület belső és külső 
felújítási munkálatai javában zajlanak, így 
nagyon nagy része az infrastruktúrának mun-
kavédelmi szempontból lezártnak van nyilvá-

nítva. Kérdésessé válik, hogy a közeljövőben, 
a fűtési és vízellátási újítások alatt az iskola 
diáksága számára, hol, mely épületben, válik 
megoldhatóvá az oktatás zavartalan műkö-
dése. A megoldandó kérdések sora nagyon 
hosszú, némelyekre még nincsenek meg a 
válaszok, megoldások, holott javában elkez-
dődött az új tanév.

Az intézmény vezetősége és munkaközös-
sége kompetenciáján kívülinek érzi az okta-
tó-nevelő tevékenységek lebonyolításán felül 
érkező adminisztrációs, infrastrukturális, in-
tézményszervezői feladatkörök megoldását.

Az új tanévben négy IX. osztályt köszönt-
hettünk a tanévnyitó ünnepségen: a me-
chanika, asztalos, kereskedelmi eladó, textil 
szakosztály tanulóit. Az újonnan érkezett di-
ákokat a jelen helyzet által kreált bizonyta-
lanság fogadta. Az előző évekhez viszonyítva, 
nem várta őket egy saját, szépen felújított, 
feldíszített osztály. Egy kijelölt terem várta 
őket, annak a bizonytalan tudatnak a kísére-
tében, hogy ez egy átmeneti megoldás. 

Újul és szépül az épület, a városkép része, 
de a mostani diákoknak ezek az évek, napok 

az ifjúság, iskolai élet napjai. Szeretnénk biz-
tonságban tudni őket, továbbá minden tudá-
sunkkal azon leszünk, hogy tudásuk, iskolai 
élményeik pozitívan gazdagodjanak.

A tanévnyitó beszédében az iskola igazga-
tója, Kiss József igazgató úr, a biztató sza-
vakon túl, külön kitért az előttünk álló tanév 
szakmai és épületrendészeti kihívásaira, a 
munkavédelmi ismertetőre, melyet az osz-
tályfőnökök tovább részleteztek az osztályfő-
nöki órákon.

Kornis Melinda, iskolai tanácsadó tanár a 
Hargita Megyei Tanfelügyelőség részéről ér-
kezett köszöntő beszédet tolmácsolta a jelen-
levők felé, külön köszöntve az újonnan érke-
zetteket, a pedagógus kollégákat, a szülőket, 
a helyi tanács képviselőit.

A helyi rendőrség részéről érkezett kül-
döttek az Országos Belügyminisztérium felhí-
vását ismertették az iskola diákságával, Kiss 
József intézményvezető fordítása által. 

Az intézmény vezetősége nevében minden 
kedves diáknak, pedagógusnak, kollégának 
kívánunk jó egészséget, kitartást, sikereket!

Kornis Melinda
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Olvass többet! verseny
Aki kinyit… egy könyvet, mindenekelőtt ön-

magát nyitja ki.” (Csoóri Sándor) Ez a mot-
tója az Olvass többet! határtalanul-magyarul 
nemzetközi irodalmi vetélkedőnek, amelyen 
már 2015 óta részt veszünk tanulóinkkal. A 
verseny célja, hogy felkeltse a tanulók érdek-
lődését az olvasás iránt, illetve igényes ol-
vasmányokat ajánljon a Magyarországon, Er-
délyben, Felvidéken, Vajdaságban élő diákok 
számára. Az olvasást népszerűsítő program 
két fordulóban zajlik, mindkettő tartalmaz 
egy online és egy hagyományos, papír alapú 
feladatlapot a plakáton megjelölt időpontok-
ban. A tanév során illusztrációt is lehet be-
küldeni a megadott művekkel kapcsolatosan, 
egy-egy rövid könyvajánló kíséretében.

A versenyt ettől a tanévtől három kate-
góriában hirdették meg 5-6., 7-8., valamint 
9-12. évfolyam számára. Az online feladatla-
pok a Debreceni Ady Endre Gimnázium hon-
lapján érhetők el, ugyanis ők a megálmodói 
ennek a nagyszerű, sok diákot megmozgató 
programnak. Az elmúlt tanévben szép ered-
ményt ért el Kristán Zsófia (5. osztály) és Zsi-
dó Szabolcs (6. osztály), valamint a legjobb-
nak bizonyult Hegyi Boglárka (6. osztály), aki 
az elért pontszámai alapján részt vehetett a 
Síkfőkúton megszervezett Olvass többet! tá-
borban is.

Hatos Melinda
Gólyatábor 
Az Orbán Balázs Gimnázium idén is meg-

szervezte a kilencedikesek Gólyatáborát. Az 
esemény 43 tanuló részvételével Ivóban, a 
Kolping táborban került megrendezésre 2023. 
augusztus 28-30. között. E három nap alatt 
felejthetetlen élményekkel gazdagodtunk 

diáktársainkkal, tanárainkkal és csapatve-
zetőinkkel. A gólyatábor mindenki számára 
azt sugallja, hogy közeledik egy új kezdet, 
új tanév, új környezet, új osztálytársak és új 
tanárok, így mindannyian izgatottan vártuk. 
Kalandos buszozás után végre megérkeztünk 
a helyszínre, mely egy csodálatos kis szigete 
az erdőkkel övezett ivói vidéknek. Unalomban 
abszolút nem volt részünk, hiszen a csapat-
vezetők izgalmasabbnál izgalmasabb játékok-
kal készültek. 4 csapatra osztottak, melyeket 
két-két csapatvezető irányított. A játékok se-
gítettek egymást jobban megismerni, meg-
tanultunk egy csapatként dolgozni. Mindezek 
mellett betanították nekünk a gólyatáncot, 
melyet, bár elsőre nehéznek látszott, min-
denki könnyen elsajátított. A sok szórakozás 
mellett vicces büntetésekre is sor került, ha 
valaki megszegte a tábori szabályzatot: pl. 
rossz magaviselet, késés vagy a névcédula 
elhagyása. Ez úgy nézett ki, hogy volt egy 
szerencsekerék, amelyet a büntetett meg-
pörgetett, és amit kipörgetett, azt muszáj 
volt neki teljesíteni. E pár nap alatt nemcsak 
diáktársainkkal ismerkedtünk meg, hanem 
osztályfőnökeinkkel, és pár tanárunkkal, isko-
lai alkalmazottal, akik a második nap délután-
ján ellátogattak hozzánk.  Az utolsó napunk 
délelőtti tevékenysége, a kaszinózás volt, 
ahol többféle játékban lehetett zsetont nyer-
ni vagy veszíteni, melyeket egy hajós játék 
keretein belül hajóalkatrészekre költhettünk, 
hogy kijussunk a szigetről. Sokak elmondása 
szerint és szerintünk is a legjobb játék volt. 
Összességében mindannyian úgy gondoljuk, 
hogy ez a tábor kellett, hogy egymást jobban 
megismerjük, és hogy évkezdéskor ne idege-
nek, hanem barátok közé kerüljünk. 

Köszönjük a támogatást a Communitas Ala-
pítványnak, Székelykeresztúr Helyi Tanácsá-
nak, a Nagy-Küküllő Mezőgazdasági Szövetke-
zetnek, a Bachus pékségnek, az Orbán Balázs 
Alapítványnak és a szülőknek. (A beszámoló 
teljes szövege az iskola honlapján olvasható.)

Kiss Eszter-Beatrix IX. B 
és Szilveszter Botond IX. A
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„A tanév első napja ünnep, mindannyiunk 
életében jelen van valamilyen formában: vagy 
diákként, vagy szülőként/nagyszülőként, vagy 
ha másként nem emlékképként, volt diák-
ként…  évről évre megéljük az újjászületés, az 
új kezdet és új remény élményét. És így van 
ez, még akkor is, ha tudjuk, nem lesz könnyű, 
ha tudjuk, hogy újabbnál újabb kihívásokkal 
kell is szembenéznünk…” 

A fenti gondolatokkal nyitotta meg dr. 
Simó Ildikó igazgatónő az évnyitó ünnepsé-
gen az idei tanévet. Szeretettel köszöntötte 
az egybegyűltek mellett az iskolánkba újon-
nan érkezőket: a 49 előkészítő osztályos di-
ákot, és az új kollégákat: elemi tagozaton 
Péter Nóra és Tóth Edina tanítónőket, ma-
tematika katedrán Zakor Emőke tanárnőt, 
zene katedrán Tókos Ágnes tanárnőt, unitá-
rius vallás katedrán Szabó Előd tiszteletes 
urat, speciális oktatásban Simófi Dóra fej-
lesztő pedagógust. Szívből reméljük, jól fog-
ják érezni magukat nálunk!

Iskolánk tanári kara és vezetőtanácsa 
úgy döntött, hogy az idei Zöld hét progra-
mot rögtön az első héten fogjuk megszer-

vezni. A változatos programokkal teli hét híd 
volt a vakáció és az iskolai létforma között, 
ugyanakkor nagyszerű lehetőséget biztosí-
tott az ismerkedésre, barátkozásra úgy ki-
csiknek, mint nagyoknak. A sportnap kere-
tén belül mozgásfejlesztést segítő játékokon 
és ügyességi versenyeken vehettek részt a 
gyerekek, a környezetvédelmi napon újra-
hasznosítottunk és felhasználtuk a természet 
kincseit dekorációk készítéséhez, különböző 
osztályszintű kirándulások, a tankert meg-
látogatása, szemétgyűjtés tették színessé a 
hetet. A kisebb osztályok a tűzoltóságra és 
a városi kórházba látogattak, az elsősegély 
alapjait sajátították el a Hargita Megyei Vö-
röskereszt vezetésével, s az ő programjukból 
se hiányozhatott a sportnap. Ezen a héten 
került sorra az iskolai sóskúti kirándulás, 
ahol felhőtlen játéké volt a főszerep.

Játékos volt a kezdet, kívánjuk, hogy játék 
legyen a tanulás a gyerekeknek ebben a tan-
évben! Kívánunk türelmet, mosolyt, kitartást 
a felnőtteknek, szülőknek és pedagógusok-
nak egyaránt!

Szőcs Hedviga
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2023. szeptember 11-én, 9:00 órai kezdet-
tel a Berde Mózes Unitárius Gimnáziumban 
megkondult a tanévnyitó kezdetét hirdető ha-
rangszó. Ünnepélyünkön örömmel köszönt-
hettük Nt. Lőrinczi Lajos közügyigazgató urat, 
városunk polgármesterét, Koncz Hunor János 
urat, Bartha Alpár és Szabó Előd lelkész ura-
kat, illetve Tódor Gabriella rendőrtisztet, akik 
megtisztelték ünnepélyünket jelenlétükkel.

Dr. Lakatos Sándor igazgató úr beszédét 
követően az iskola személyzetének új tagjait 
köszöntöttük: Szőcs Emőke román szakos ta-
nárnőt, Deák Mónika német szakos tanárnőt, 
valamint Lukács Lehel-Elek tanár urat, akik az 
igazgató úrtól vehették át az iskolanyakkendőt.

Örömmel üdvözöltük az óvodai ciklus 
legkisebb és legfrissebb lakóit, a 25 kispajtást, 
akiket Bulz Rebeka, Fazakas Annamária, Péter 
Annabella, illetve Máthé Irma óvópedagógusok 
vettek gondjaikba. Ezt követően 27 előkészítős 
kisdiák vette át a tizenkettedikesektől az 
iskolanyakkendőt, a tanító bácsitól pedig a 
messze földön híres Berde-cipót. Az előké-

szítősöket Bölöni László tanító bácsi ünnepi 
szavakkal bátorította, Bölöni Zsófia és Györfi 
Arszlán-Levente kisdiákok pedig verssel kö-
szöntötték az új iskolai évet. 

Az V. osztályos csapatot Farkas Evelin ma-
tematika szakos tanárnő osztálynevelőként 
fogadta. 

Végül név szerint köszöntöttük közössé-
günkben a kilencedikes diákokat és Nemes 

Annamária zene szakos tanárnő, illetve Rafai 
Dalma kémia szakos tanárnő osztálynevelői 
gondjaira bíztuk. 

Az évnyitót Bartha Alpár unitárius lelkész 
áldáskérése zárta.

Mindenkinek sikerekben gazdag iskolai 
évet kívánunk!

Forrás: az intézmény Facebook-oldala
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Keresztúri 

KisvárosHITÉLET

A Székelykeresztúri Unitárius Egyházközség 
adott otthont 2023. augusztus 26-án az Unitári-
us Nők Országos Szövetsége konferenciájának 
és tisztújító közgyűlésének, amelyre több mint 
300 résztvevő érkezett unitárius berkeinkből. 
Bár mi nem a legendás Leonidász spártai ki-
rály serege vagyunk, legalább akkora az erő, 
az asszonyi lelkesedés, kreativitás, tenni aka-
rás bennünk közös álmainkért, céljainkért, mint 
bennük volt. Öröm volt a sorra érkező, több 
mint 68 közösség nőszövetségi képviselőivel 
egymás nyakába borulni, megosztani öröme-
inket, bánatainkat, együtt lépni át a templom 
ajtaját, kezünkben zászlóinkkal, ajkunkon az 
ifjúsági indulóval, mintegy bátorításként a jö-
vőre nézve is, hogy ideje van a megújulásnak, 
a fiatalabb, csatlakozni, együttműködni vágyó 
hölgyek bevonásának is.

Szószéki szolgálata során Bodor Rozália Pi-
roska lelkésznő Mirjam próféta nőies erényeire, 
asszonyi találékonyságára hívta fel figyelmün-
ket, amelyek tulajdonképpen minden törékeny-
nek látszó hölgy lényében ott rejlenek. 

Az egybegyűlteket megtisztelte jelenlétével, 
bátorító szavaival Ft. Kovács István püspök úr 
és felesége, Ágnes, akit ezúttal az UNOSz tisz-
teletbeli elnökségére is felkértünk. A helyiek 
nevében Szabó Előd helyi lelkész, a Gondvi-
selés Segélyszervezet megbízottjaként Bartha 
Alpár helyi lelkész, a Főhatóság nevében Sán-

dor Krisztina főgondnok asszony, a Magyaror-
szági Unitárius Egyházkerület Nőszövetségei 
képviseletében Erdő Mária, Székelykeresztúr 
Önkormányzata és az RMDSz Nőszervezete ne-
vében Faluvégi Bartha Noémi helyi tanácsos, 
a Székelykeresztúri Református Egyházközség 
Nőszövetsége részéről Gáspár-Babos Lilla tisz-
teletes asszony köszöntötte a jelenlevőket. 

Ünnepi pillanat volt, amikor a tordai asszo-
nyok Józsa Emese Rozália tiszteletes asszony, 
a tavalyi konferencia főszervezője vezetésével, 
átadták a közösségeink sokszínűségét és egy-
ségét jelképező vándorabroszt a székelykeresz-
túriaknak. A helyi nőszövetség nevében Szabó 
Kata tiszteletes asszony tett ígéretet, hogy 
büszkén és féltve őrzik e kincset a jövő évi kon-
ferenciáig, amelynek helyszíne Kolozsvár lesz. 
Vándorabroszunk a zetelaki és pestszentlőrinci 
nőket jelképező háromszögekkel bővült idéntől. 

Fenyédi Fanni és Lakatos Réka, idén konfir-
mált székelykeresztúri fiatalok népdalokkal, 
László Attila kántor közreműködésével pedig 
daltutajos énekekkel ajándékozták meg a kon-
ferencia résztvevőit. Csáki Levente esperes úr 
Gagy gyönyörű, új zászlóját szentelte fel. 

Szünetben Czire Alpárnak köszönhetően el-
készült a nagy csoportkép, majd Szalay Zsu-
zsanna pszichológus Erőforrásaink címmel 
tartott nagyon szívhez szóló, közérthető és 
megindító előadást, amelynek üzenetei nagy 
segítségünkre lesznek életünk nehézségeinek 
megértésében, megélésében. Igyekszünk eb-
ben tudatosabbak lenni, jobban hallgatni meg-

érzéseinkre, jobban értékelni azt, amink van!
Az elnöki beszámolót követően tisztújításra 

került sor, amelynek eredményeként a következő 
négy év során az UNOSz elnöke továbbra is Di-
mény Csilla Júlia, alelnöke Andorkó Rozália és Vida 
Rozália, jegyzője Márkos-Mátyás Erzsébet Zita, 
pénztárosa Asztalos Klára, titkára pedig Váncsa 
Csilla lett. Isten segítse őket vállalt munkájukban, 
adjon nekik erőt, hitet, hogy nőszövetségeink éle-
tének, hivatásának segítői lehessenek!

Köszönetet mondtunk mindazon jelen lévő és 
távol maradott választmányi tagok munkájáért, 
akik éveken át hűséggel és odaadással szolgál-
ták az UNOSz működését! 

A lókodi öregotthon látogatási programjának 
megbeszélését követően, egymás kezét megfog-
va a már hagyományos Jöjj, énekelj velem dallal 
és himnuszaink eléneklésével zártuk ünnepünket. 

Lukács Mária választmányi tagnak köszönhe-
tően minden résztvevő a konferencia és a havi 
egyházi téma üzenetét hordozó könyvjelzőt, a 
zászlók pedig az erre az alkalomra készült szala-
gokat kaptak. Köszönjük mindazok támogatását, 
akik önkéntes munkájukkal, szeretetükkel, figyel-
mükkel, adományaikkal segítették konferenciánk 
sikerét! A Berde Mózes Unitárius Gimnázium ve-
zetőségének hálásak vagyunk a rendelkezésünk-
re bocsátott terekért, minden segítségért!

Bízunk benne, hogy a finom ebéd elfogyasz-
tását követően mindenki szerencsésen, lelkileg 
feltöltődve ért haza, és még sokáig magában hor-
dozza a székelykeresztúriak vendégszeretetét!

Mátéfi Tímea

Szeptember 17-én, vasárnap sor került a 
Székelykeresztúri Református Egyházközség 
orgonaavató ünnepségére, amelyen jelen volt  
Koncz Hunor-János  polgármester úr is.  Az ese-
ményen való  részvételéről így nyilatkozott:

„Szívemből örülök, hogy polgármesterként 
ezen a különleges alkalmon lehettem jelen.

A templomok a közösségünk szívverései, 
ahol összegyűlhetünk, megoszthatjuk hitünket 
és erőt meríthetünk a mindennapokhoz. Fontos 
közösségi helyek, amelyek gazdagítják életün-
ket, ezért is fontos és megtisztelő, hogy Szé-

kelykeresztúr városa jelentős összeggel tudott 
hozzájárulni az orgona felújításához.

Szeretném kiemelni a lelkészek elkötelezett 
munkáját, akik folyamatosan azon dolgoznak, 
hogy a templomunk megújulhasson, és tovább-
ra is szolgálhasson közösségünknek. 

Köszönjük nekik a hűséges szolgálatot és az 
áldozatkészséget.

Az orgonaavató ünnepség csodálatos zenei 
élményekkel teli nap volt, és remélem, hogy 
további ilyen eseményekkel gazdagíthatjuk kö-
zösségünk életét. 

Legyen áldott a templomunk és az itt találko-
zó emberek közössége!

 Orgonaavató ünnepség

 Háromszáz
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A székelykeresztúri Egyesülés Sport Klub pá-
lyázatának köszönhetően, az egyesület leigazolt 
sportolói 2023. június 01 - szeptember 20 idő-
szakban részt vettek 2-2 országos bajnokságon, 
nemzetközi versenyen, szabadon repülő F1A és 
távirányításos F3K kategóriákban. Két országos 
bajnokságon és egy világbajnokságon részt vet-
tem, mint versenyigazgató. Kiss Tamara és se-
gítője, Kiss István részt vett a szabadon repülő 
Világ Bajnokságon F1A kategóriában Moncon-
tourban Franciaország. Sándor-Zsigmond Dénes 
és segítője, Zsidó József részt vett a Barcaszent-
péteren megszervezett rádióirányítású, kézi in-
dítású vitorlázó modellek F3K kategória világbaj-
nokságon. Ez utóbbi verseny lebonyolításában 

besegítettek Zsidó Enikő, Zsidó Tímea, Kiss Ta-
mara és Kiss István. Beszereztünk számos kis 
értékű sportfelszerelést. A klub és a leigazolások 
évi láttamozását, a versenyek benevezési díjait 
és az Egyesülés utazási, szállás, étkezés és a kis 
értékű sportfelszerelések beszerzésének költsé-
geit Székelykeresztúr Város Önkormányzata és 
Hargita Megye Tanácsa támogatta az Egyesülés 
Sport Klub pályázatán keresztül. 2024-ben két 
sportolónk, Kiss Tamara szabadon repülő F1A és  
Sándor-Zsigmond Dénes rádióirányítású, kézi in-
dítású vitorlázó modell F3K, képviselheti klubun-
kat, városunkat, megyénket, repülőmodellező 
Európa- és világbajnokságon.

Kiss István

A székelyudvarhelyi születésű Fejér-Konnert 
András a dobogó legfelső fokára állhatott fel a nor-
végiai Sandefjordban megrendezett asztalitenisz 
veterán Európa-bajnokság páros versenyében.

Jó éve annak, hogy Fejér-Konnert András-
nak, a sokszoros román és német bajnok, ve-
terán világ- és Európa-bajnok asztaliteniszező 
az év elején Omán fővárosában megrendezett 
veterán asztaliteniszezők világbajnokságán 
mindhárom versenyszámában dobogós lett, 
egy arany- és két ezüstéremmel tért haza. Ko-
rábban a veteránok világbajnokságán egyéni-
ben bronzérmet, párosban arany- és ezüstér-
met is szerzett, míg az Eb-n egyéniben bronz-, 
míg párosban arany- és ezüstérmes  lett. Most 

Norvégiából tért haza aranyéremmel.
Az Oszlótól 120 kilométerre található Sande-

fjord adott otthont június 29. és július 1. között 
a veterán asztaliteniszezők Európa-bajnoksá-
gának, amelyen tizenegy korcsoportban 1775 
veterán játékos szállt harcba az érmekért.

Fejér-Konnert András a német Erik Kirsten-
nel állt asztalhoz az 55 év fölöttiek férfi páros 
versenyében, pénteken, a 32-es táblán három 
szettben győztek az Otmar Mergethal/Karel 
Kepl cseh páros ellen, a negyeddöntőben pe-
dig szoros mérkőzésen 3–2-re verték a Thomas 
Bennborn/Johan Mellnas svéd duót. Szombaton 
az elődöntőben sima három szettben bizonyul-
tak jobbnak a Karsten Haumann/Jorma Lahti-
nen dán-finn páros ellen, végül a döntőben a 
Giovanni és Alessandro Bisi olasz testvérpáros 
volt az ellenfél. Az első szettet az olaszok nyer-
ték 11–9-re, innen azonban Konnerték megál-
líthatatlanok voltak, 12–10, 13–11, majd 13–11-
re hozták a következő három szettet, így 3–1 
arányú győzelemmel, Európa-bajnoki címmel 
zárták a veteránok kontinenstornáját.

„Hihetetlen! Ezzel a párossal nem is álmod-
tuk volna, hogy egyáltalán az elődöntőig elju-
tunk, nemhogy Európa-bajnokok leszünk!” - 
írta közösségi oldalán Fejért-Konnert András.

Szász Csaba
Forrás: Hargita Népe

 VIII. Tehetséggondozó fúvószenekari tábor
A székelykeresztúri Polgári Fúvószenekar 

1895 Egyesület idén augusztus 16-20. között 
Tordátfalván szervezte meg ezúttal VIII. Tehet-
séggondozó táborát, mely hiánypótló tevékeny-
ség a zenekar fejlődése szempontjából. A tábor 
kiváló lehetőséget biztosít a zenekar szakmai 
fejlődésére, a repertoár bővítésére és nem 
utolsó sorban a zenekari tagok közti barátság 
ápolására, illetve annak szorosabbá tételére.

A tábort Tordátfalva központjában tartott tá-

borzáró koncert koronázta meg.
A szervezők ezúton is köszönetüket fejezik 

ki Hargita Megye Tanácsának és Székelyke-
resztúr Város Önkormányzatának a pályázat 
útján nyújtott támogatásért, valamint Simén-
falva Község Önkormányzatának és Nagy János 
polgármester úrnak, hogy rendelkezésükre bo-
csájtotta az igényesen felújított tordátfalvi kul-
túrotthont.

Polgári Fúvószenekar 1895

AKIRE BÜSZKÉK LEHETÜNK

 Mozgalmas évük volt a repülőmodellezőinknek
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 A Ciráki Civilek Egyesülete 
 és a Lila Akác Egyesület 

Augusztus 17-én este felejthetetlen alka-
lomnak voltak részesei mindazok, akik a Lila 
Akác Egyesület rendezvényén megjelentek. 

„Nagy megtiszteltetés volt számomra az 
eseményen jelen lenni” – írta közösségi olda-
lán Koncz Hunor-János polgármester, aki jelen 
volt, amikor Csiki Irma elnök és önkormány-
zati képviselő vezetésével a székelykeresztúri 
szépkorúak egyesülete testvéregyesületi kap-
csolatot létesített az anyaországi Ciráki Civilek 
Egyesületével, melynek elnöke Simon Zoltán. 

„Az esemény mélyen megható volt, és 
örömkönnyeket csalt az arcokra. Ez a megál-
lapodás nemcsak két szervezet összekapcso-
lását jelképezi, hanem nemzeti összetartozá-
sunk erős szimbóluma is. 

Hálás vagyok, hogy részese lehettem en-
nek a különleges pillanatnak!”

Szente B. Levente, kiváló kollégámnak, szí-
vem mélyéből gratuláltam, mivel megkapta a 
Papp Árpád – BÚVÓPATAK díjat. 

A díjat azért kapta, mert hűségesen szolgálja 
a magyar irodalmat, hozzájárulva így a kultú-
ránk gazdagításához és fejlődéséhez. 

Nagyon fontos, hogy támogassuk és elis-
merjük azokat, akik olyan szenvedéllyel és el-
kötelezettséggel járulnak hozzá a magyar iro-
dalomhoz, mint Levente. 

Hiszem, hogy a szavak ereje és az irodalom 
képesek összekötni és inspirálni minket, és ő 
mindezt a legmagasabb színvonalon teszi. Székelykeresztúr Polgármesteri Hiva-

tala újból kézműves szakköröket indított 
felnőttek számára az alábbiak szerint: 

NÉPI BÚTORFESTÉS – Kezdő és haladó cso-
port

NÉPI HÍMZÉS – Kezdő és haladó csoport
MAKRAMÉ (bogozás) 
GYÖNGYFŰZÉS
KÖTÉS – HORGOLÁS
A program Magyarország Kormányának tá-

mogatásával, a Nemzeti Művelődési Intézet 
szakmai irányításával, az Artera Alapítvány 
társszervezésében valósul meg.

Helyszín és időtartam: 
Székelykeresztúri Közösségi Ház, 2023-

2024-es időszakban, igény szerint heti rend-
szerességgel, amennyiben a csoportok elérik a 
minimális kezdési létszámokat!

Programfelelős és szakmai irányító: László 
Anna Ildikó, okleveles bútorfestő és népi hímző, 
kulturális referens.

A körök elkezdődtek, hétfőnként makra-
mé és horgolás, kedden hímző, csütörtökön 
gyöngyfűző és bútorfestő szakkörök várják a 
résztvevőket! Szerdán és pénteken a néptáncé 
a főszerep.

 Magyarok kenyere – 
 15 millió búzaszem

Székelykeresztúr Polgármesteri Hivatala 
eljuttata búzaadományát, melyet Györgyi Fe-
renc úr ajánlott fel, nemes gesztusáért ezúton 
illesse köszönet. Az adományok kedvezménye-
zettje ezúttal a székelykeresztúri Gondviselés 
Segélyszervezet, ahol minden szem búza és 
minden adomány megfelelő helyre került.

 Elindult a korongozó és szövő tanfolyam
Az aktív kikapcsolódásra mindig jó válasz-

tás egy kézműves tevékenység, amelyek közül 
most kettő terén is kipróbálhatod magad. 

A fazekasság világában az agyag finom for-
mázása és díszítése közben elmerülhetsz a kre-
atív folyamatokban, és elfelejtheted a minden-
napi gondokat.

A szövés folyamán a minták fokozatos kiala-
kulása lelassulást, örömet és meditatív élményt 
biztosít, amely feltölt energiával, hogy friss el-
mével folytathasd mindennapi tevékenységeid.

Erre a felhívásra, amely egy, Székelykeresz-
túron tartandó, szeptember 18-án induló, két 
hónapot átívelő tanfolyamot hirdetett, mind-

két tevéenységre sokan jelentkeztek. Szep-
tember 18-án sor került az első megbeszélés-
re, amelyen a résztvevők megismerkedhettek 
egymással és az oktatókkal, információkat  
szerezhettek a képzések folyamatáról, illetve 
a beosztások is megbeszélésre kerültek. Ok-
tatók: Vári-Nagy Zsófia – szövés, Orbán Lívia 
Borbála – korongozás.

Szeptember 25-től elindulnak a tanulási és 
gyakorlati folyamatok, amelyen – reményeink 
szerint – mindenki fonalmaradékok és sáros 
agyagfoltok közt hozhat létre valami igazán 
csodálatosat.

Erdélyi Ifjúsági Egyesület 

 ISMÉT KÉZMŰVES SZ AKKÖRÖKKitüntetés Szente B. Leventének


